



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 46

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Στην Καρδίτσα σήμερα την 22η του μήνα Απριλίου του έτους 2012 και ώρα 13.00 μμ, η υπογεγραμμένη Βασιλική Τσατσαρώνη (Υπάλληλος Δήμου Καρδίτσας), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 του Ν 3463/2006, τοιχοκόλλησα στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος, αντίγραφο της υπ' αριθμ. 46/2013 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που συζητήθηκε στη συνεδρίαση αυτής την 15/4/2013. Προς τούτο συντάχθηκε το παρόν αποδεικτικό από τον τοιχοκολλήσαντα και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Απόσπασμα από το υπ'αριθμ.
4/15-4-2013
Πρακτικό Συνεδριάσεως της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Καρδίτσας

Αυτός που το τοιχοκόλλησε
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ

Οι μάρτυρες
ΑΓΛΑΪΑ ΜΠΑΚΑΡΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΨΗΜΜΕΝΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ

ΘΕΜΑ

Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά στην τοποθέτηση κολωνακίων επί του πεζοδρομίου της οδού Α. Παπανδρέου, μετά από αίτηση του κ. Παρμενίωνα Μπώλου.

Στην Καρδίτσα σήμερα την **15η του μηνός Απριλίου του έτους 2013**, ημέρα της εβδομάδος **Δευτέρα** και ώρα **10:00 π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα Καρδίτσας και ύστερα από την υπ' αριθμ. **8868/11-4-2013** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων **73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010**, συνήλθε σε **τακτική** συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Κωτούλας Φίλιππος, Πρόεδρος
- 2) Αγραφιώτου Ελένη, Τακτικό Μέλος
- 3) Κατσιαβάρας Θωμάς, Τακτικό Μέλος
- 4) Κωστόπουλος Δημήτριος, Τακτικό Μέλος
- 5) Μπουραζάνης Αθανάσιος, Τακτικό Μέλος
- 6) Παπαδημητρίου Χαρίλαος, Τακτικό Μέλος
- 7) Γιοβάνης Γεώργιος, Τακτικό Μέλος
- 8)
- 9)

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Γεννάδιος Ιωάννης, Τακτικό Μέλος
- 2) Χάρμπαρς Θωμάς, Τακτικό Μέλος

αν και κλήθηκαν νόμιμα

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία **(σε σύνολο 9 μελών, παρόντα ήταν τα 7)**, οι οποίοι αποτελούν και την απόλυτη πλειοψηφία του Σώματος, σύμφωνα με το άρθρο

75 του Ν.3852/2010 «Περί κύρωσης του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικος»), εισέρχεται στη συζήτηση των αναγραφόμενων στην πρόσκληση θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης

Στη συνεδρίαση παρέστη η υπάλληλος του Δήμου Καρδίτσας, Βασιλική Τσατσαρώνη, για την τήρηση των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας μετά από συζήτηση σχετικά με την έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά στην τοποθέτηση κολωνάκιων επί του πεζοδρομίου της οδού Α. Παπανδρέου, μετά από αίτηση του κ. Παρμενίωνα Μπώλου και αφού έλαβε υπόψη:

1. Την υπ' αριθμ. 526/9-1-2013 αίτηση του κ. Παρμενίωνα Μπώλου η οποία έχει ως εξής:
"Με την παρούσα αιτούμαι την άμεση τοποθέτηση μικρών πασσάλων (κολωνάκια) επί του πεζοδρομίου της οδού Α. Παπανδρέου, μετά από τα φανάρια και σε βάθος 200 μέτρων, προκειμένου να αντιμετωπισθεί αποτελεσματικά το οξύτατο και ανυπόφορο πρόβλημα της παράνομης και επί των πεζοδρομίων στάθμευσης αυτοκινήτων Ι.Χ. Και μικρών φορτηγών. Σας παρακαλώ να λάβετε υπόψη σας ότι ο δρόμος είναι διπλής κατεύθυνσης και η διάβαση των πεζών γίνεται δυσχερέστατα, πολλώ μάλλον, όταν υπάρχουν μικρομάνες με καρτσάκια, ή άνθρωποι προχωρημένης ηλικίας. Λαμβάνοντας υπόψη τα εκτεθέντα και προκειμένου να αποφευχθούν νομικές εμπλοκές του Δήμου από μελλοντικά τροχαία, ενδέχεται δε και να θεμελιώσουν συνυπαιτιότητα του Δήμου εξαιτίας της παράλειψης προστασίας των δημοτών από την κατάληψη κοινοχρήστων δημοτικών χώρων, αιτούμαι την ικανοποίηση του αιτήματός μου, διότι είναι προς το συμφέρον των πολιτών."

2. Την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας του Δήμου Καρδίτσας, η οποία έχει ως εξής:

"Με την υπ' αριθμ. 526/9-1-2013 αίτησή του ο κ. Μπώλος Παρμενίωνας ζητά την τοποθέτηση μικρών πασσάλων (κολωνάκια) επί του πεζοδρομίου της οδού Α. Παπανδρέου από το ύψος της οδού Καποδιστρίου και σε μήκος 200 μ. στην κατεύθυνση προς την Καρδίτσομαγούλα, προκειμένου να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα παράνομης στάθμευσης επί του πεζοδρομίου.

Για το παραπάνω θέμα σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η οδός Α. Παπανδρέου, και συγκεκριμένα στο τμήμα από την οδό Καποδιστρίου έως το ύψος του θερινού κινηματογράφου, είναι δρόμος διπλής κυκλοφορίας. Παρουσιάζει ιδιαίτερα αυξημένο κυκλοφοριακό φόρτο γιατί είναι βασικός οδικός άξονας και ανήκει στο κύριο οδικό δίκτυο της πόλης, επιπλέον αποτελεί μία από τις συνδετήριες αρτηρίες με την βόρεια περιφερειακή οδό Καρδίτσας καθώς και με την κοινότητα της Καρδίτσομαγούλας. Τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά της οδού είναι τέτοια (μικρό πλάτος καταστρώματος και στροφές με ανεπαρκή ορατότητα) που απαγορεύουν αυστηρά την στάση και την στάθμευση οχημάτων γεγονός που υποδεικνύεται με την κατάλληλη σήμανση που υφίσταται εκατέρωθεν της οδού. Στη δυτική πλευρά της οδού από το ύψος της Καποδιστρίου μέχρι και την οδό Πατρ. Γρηγορίου υπάρχουν τοποθετημένα μεταλλικά κολωνάκια ενώ στην ανατολική πλευρά της οδού υπάρχουν δέντρα ανά διαστήματα.

Μετά από αυτοψία που διενεργήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, διαπιστώθηκε ότι στην ανατολική πλευρά της οδού Α. Παπανδρέου και στο τμήμα της που αναφέρεται στο θέμα, στα διαστήματα που δεν υπάρχουν δέντρα, πραγματοποιούνται καθημερινά παρεμβάσεις στάθμευσης τόσο επί του καταστρώματος παρόλο που υφίσταται απαγορευτική κάθετη σήμανση όσο και πάνω στα πεζοδρόμια (κάτι που απαγορεύεται βάσει του Κ.Ο.Κ. άρθρο 34 παρ 1ε). Δεδομένου ότι η υπάρχουσα σήμανση δεν ήταν αρκετή για την αποτροπή της στάθμευσης, λαμβάνοντας υπόψη τις κυκλοφοριακές συνθήκες που επικρατούν στην οδό και προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής και απρόσκοπτη κυκλοφορία οχημάτων και πεζών η Υπηρεσία

εισηγείται

την πύκνωση των δέντρων ανά 3μ. επί του πεζοδρομίου που βρίσκεται ανατολικά της οδού και την τοποθέτηση ανάμεσα στα δέντρα μεταλλικών οριοθετών ώστε να εξασφαλιστεί τουλάχιστον η αποτροπή της παράνομης στάθμευσης πάνω στο πεζοδρόμιο.”

3. Την υπ' αριθμ. 88/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Καρδίτσας.

4. Τις τοποθετήσεις και απόψεις των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπως αυτές καταγράφηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

Ομόφωνα εισηγείται

Την έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά την τοποθέτηση κολωνακίων επί της οδού Α. Παπανδρέου, ήτοι:

την πύκνωση των δέντρων ανά 3μ. επί του πεζοδρομίου που βρίσκεται ανατολικά της οδού και την τοποθέτηση ανάμεσα στα δέντρα μεταλλικών οριοθετών ώστε να εξασφαλιστεί τουλάχιστον η αποτροπή της παράνομης στάθμευσης πάνω στο πεζοδρόμιο.

Η Απόφαση αυτή πήρε Αυξ. Αριθμό **46**
Συντάχθηκε και δημοσιεύθηκε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακολουθούν υπογραφές

Καρδίτσα _____
Πιστό Αντίγραφο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ